



## RETOMADA E RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 07/2021-GR/UEMA

O Reitor da Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, no uso de suas atribuições legais, a partir do acompanhamento do cenário epidemiológico do Maranhão quanto ao incremento na incidência da infecção SARS-COV-2, resultante da circulação da variante Ômicron com potencial mais elevado de transmissibilidade e da epidemia do vírus da Influenza A, subtipo H3N2, torna pública, por meio da presente retificação de Edital, a retomada do Processo Seletivo Simplificado PROFITEC UEMA 2022, destinado a selecionar candidatos, no limite das vagas ofertadas, nos seus Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o primeiro semestre do ano de 2022, com a Retificação n.º 01 do Edital n.º 07/2021 - GR/UEMA, nos termos a seguir:

1. Nos itens seguintes, **ONDE SE LÊ:**

### APÊNDICE C - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
<b>Inscrição</b>		
Divulgação do Aviso de Edital		22/10/2021
Divulgação do Edital		25/10/2021
Período de Inscrição	1º/11/2021	26/11/2021
Solicitação de Isenção	1º/11/2021	7/11/2021
Relação preliminar de isentos		12/11/2021
Recursos contra a relação de isentos	13/11/2021	14/11/2021
Respostas aos recursos e relação final de isenção		23/11/2021
Pagamento taxa de inscrição	1º/11/2021	29/11/2021
Envio de documentação para reservas de vagas	1º/11/2021	29/11/2021
Acerto de dados pessoais	1º/11/2021	3/12/2021
Divulgação da lista de candidatos à reserva de vagas		13/12/2021
Recurso à lista preliminar de candidatos à reserva de vagas	14/12/2021	15/12/2021
Relação final de candidatos à reserva de vagas		20/12/2021
Relação preliminar de inscritos		20/12/2021
Recursos à relação preliminar de inscritos	21/12/2021	22/12/2021
Lista final de inscritos		10/1/2022
<b>Aplicação e Correção da Prova</b>		
<b>Aplicação prova</b>		16/1/2022



Divulgação do gabarito preliminar		17/1/2022
Recursos contra o gabarito preliminar	18/1/2022	19/1/2022
Respostas aos recursos e divulgação do gabarito definitivo		21/1/2022
Divulgação preliminar da lista tríplex de vagas		24/1/2022
Recurso à lista tríplex das vagas	25/1/2022	26/1/2022
Divulgação final da lista tríplex das vagas		28/1/2022
Data prevista para divulgação do resultado final		4/2/2022

LEIA-SE:

### APÊNDICE C - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
<b>Inscrição</b>		
Divulgação do Aviso de Edital		22/10/2021
Divulgação do Edital		25/10/2021
Período de Inscrição	1º/11/2021	26/11/2021
Solicitação de Isenção	1º/11/2021	7/11/2021
Relação preliminar de isentos		12/11/2021
Recursos contra a relação de isentos	13/11/2021	14/11/2021
Respostas aos recursos e relação final de isenção		23/11/2021
Pagamento taxa de inscrição	1º/11/2021	29/11/2021
Envio de documentação para reservas de vagas	1º/11/2021	29/11/2021
Acerto de dados pessoais	1º/11/2021	3/12/2021
Divulgação da lista de candidatos à reserva de vagas		13/12/2021
Recurso à lista preliminar de candidatos à reserva de vagas	14/12/2021	15/12/2021
Relação final de candidatos à reserva de vagas		20/12/2021
Relação preliminar de inscritos		20/12/2021
Recursos à relação preliminar de inscritos	21/12/2021	22/12/2021
Lista final de inscritos		10/1/2022
<b>Aplicação e Correção da Prova</b>		
<b>Aplicação prova</b>		<b>20/3/2022</b>
<b>Divulgação do gabarito preliminar</b>		<b>21/3/2022</b>
<b>Recursos contra o gabarito preliminar</b>	<b>22/3/2022</b>	<b>23/3/2022</b>
<b>Respostas aos recursos e divulgação do gabarito definitivo</b>		<b>25/3/2022</b>
<b>Divulgação preliminar da lista tríplex de vagas</b>		<b>29/3/2022</b>



<b>Recurso à lista tríplice das vagas</b>	<b>30/3/2022</b>	<b>31/3/2022</b>
<b>Divulgação final da lista tríplice das vagas</b>		<b>4/4/2022</b>
<b>Data prevista para divulgação do resultado final</b>		<b>8/4/2022</b>

2. A retomada do Processo Seletivo Simplificado PROFITEC UEMA 2022 seguirá os protocolos de biossegurança, cujas medidas de prevenção serão divulgadas no [site www.profittec.uema.br](http://www.profittec.uema.br).
3. Ficam mantidos e vigentes os demais itens do Edital n.º 07/2021-GR/UEMA.

São Luís - MA, 14 de fevereiro de 2022.

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa**  
Reitor